
Slovenska glasbena besedila

Dobrodošli
Izvajalec: Plan B

Avtor besedila: Luka Sever
Avtor glasbe: Darko Nikolovski, Luka Sever

Dobrodošli v svet pokvarjenih igrač.
V svet, ki ga vrti TV in na njem sam trač.

Dobrodošli, v svet preširokih hlač,
v svet brez morale, v svet prenizkih plač.

Noben mi ni povedu, ko sem prvič ugledu svet,
da če hočeš kam prit, neki morš pod palcem met.
Nisem vedu, da boga krivijo in pravijo, da je prase,

ker nas je zapustu, da živimo sami zase
in obrazi iz plakatov hočejo te okol prnest.

Na cesti pa ljudje se brez razlogov grejo tepst,
pravijo pa ljudje ko se ne pustijo zmest,

da svet gre proti koncu, da to je le še test.
Veliko sreče v svetu kjer človk živi lagodno,

če drugga u drek porine, da je drugmu neugodno
in pozdrav iz sveta, kjer resnica se taji.

Če nimaš sovražnikov to postanejo prijatelji.
Eni majo vse in velik jih vse zgubi
in so vojne, suše pravi pokazatelji,

da neki je narobe že več je kot očitno
in to je dejstvo, to je dejstvo neizpodbitno.

Dobrodošli ...

Dobrodošli in pripnite si varnostne pasove,
ta ogled je za duhove, ki zapuščajo grobove

in povzročajo težave, ko vstopajo v vaše glave,
dajo probleme nove, če pa kdo jih kdaj izzove,

napadajo od zadi in so dobro obveščeni,
in ko jih spoznaš so obrazi spremenjeni.

Zdi se da ne gre da ne bi mučli nas problemi,
če nimaš en problem, se pač spopadeš s tremi.

In hvala za tak svet kjer bol splača se umret,
kot zbrat vso energijo, se s problemom spoprijet

in hvala za oči s kerimi vidim sranje
in hvala domišljiji (zakaj?) za take sanje,

da zbudim se prepoten, je še huje kot zbujen,
res pa hvala za ušesa da nisem lahek plen.
Hvala tud za glas, da kar mislim to povem

in hvala ti za noge, da lahk od sranja grem.
Razočaran sem nad svetom, biu narobe inormiran,

če politiki so pametni, premal je organiziran.
Moj navdih nad svetom res je zgleda biu pretiran,

dobrodošli v svet, kjer js ves čas umiram,
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Dobrodošli ...

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


